

## 北醫大協助橄欖球選手開拓球場外的天空，106 學年度起招收 10 名績優生

臺北醫學大學基於社會實踐與關懷為出發點，於 106 學年度開始招收 5 名具甄審資格的橄欖球國手，及以單獨招生方式招收 5 名橄欖球運動績優生，期待每年能培育及輔導 10 名橄欖球選手，在畢業後能順利與社會大學接軌，不用擔心會有畢業即失業的問題。

北醫大歷任校長都相當重視體育發展，尤其現今面臨少子化衝擊的年代，國內私立大專院校普遍暫緩體育發展以節省經費。



但北醫大卻反其道而行，在閻雲校長全力支持下，持續投入師資及經費，除了原有的 14 支校代表隊外，於 2016 年再成立第 15 支校代表隊「橄欖球隊」，期望「橄欖球」運動能成為北醫大體育發展的特色。【右圖：本校橄欖球隊除了男球隊，更廣招女子球隊成員來體驗橄欖球的樂趣】



閻雲校長表示，除了期待本校學子從橄欖球運動中培養堅韌、自信與信任團隊夥伴的精神外，更希望能解決過去體育績優生就業及出路困難的問題。過去專業運動員在求學階段，總是因為追逐運動成就，而忽略了課堂學習以及社會競爭力的養成。

預計讓橄欖球選手可選擇「醫務管理學系」及「高齡健康管理學系」就讀，期勉同學訓練與學業並重，除能在大專或國際競賽持續發光發熱外，同時能培養一技之長及未來就業的競爭力，為自己的職業生涯開拓另一片天空。【左圖：北醫於 1963 年 5 月首次成立橄欖球隊，經常在各院校錦標賽中取得輝煌戰果】【下圖：北醫大橄欖球隊校友與男子橄欖球隊在校生以球會友】

